
Η  Ανυπότακτη  Κασαριανή  για
την  απαγόρευση  από  το  δήμο
της  χρήσης  του  Σκοπευτηρίου
για συναυλίες
Ύστερα από την πρωτοφανή μονομερή απόφαση της Δημοτικής Αρχής
που δημοσιεύθηκε στην επίσημη σελίδα της σε μέσο κοινωνικής
δικτύωσης , να μην δίνει πλέον άδεια για καμία συναυλία στο
Σκοπευτήριο  και  να  δίνει  το  ελεύθερο  πρόσβασης  στις
αστυνομικές  δυνάμεις,  η  «ΑΝΥΠΟΤΑΧΤΗ  ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ»  δηλώνει  τα
εξής :

Το Σκοπευτήριο της Καισαριανής , το Θυσιαστήριο της Λευτεριάς
,  ο  τόπος  σύμβολο  αντίστασης  ,  τον  οποίο  ο  λαός  της
Καισαριανής με αγώνες δεκαετιών κατάφερε να «επιστρέψει» στην
ιστορική μνήμη, στο λαό και τις ανάγκες του , καμιά δημοτική
αρχή δεν νομιμοποιείται να φιμώσει , με γελοίες προφάσεις και
δικαιολογίες , ούτε βέβαια να νομιμοποιεί «αρμόδιες αρχές» να
δράσουν κατά το δοκούν . Εξάλλου όταν πριν λίγα χρόνια υπήρχε
πρόβλημα παραβατικότητας στο πάρκο του Σκοπευτηρίου όλοι είχαν
συνομολογήσει  ότι  για  να  εξαλειφθεί  οποιοδήποτε  είδος
προβλήματος εντός του πάρκου, η καλύτερη λύση είναι να γεμίσει
με κόσμο και δράσεις πολιτιστικές, αθλητικές και αναψυχής.
Ο ιστορικός χώρος του Σκοπευτηρίου εκτός από ένα καταπράσινο
και πανέμορφο πάρκο αποτελεί και χώρο παγκόσμιας εμβέλειας και
σύμβολο για τον αγώνα των λαών ενάντια στον φασισμό για την
ελευθερία και τη δημοκρατία. Ως τέτοιος λοιπόν , θα πρέπει να
διατίθεται χωρίς αποκλεισμούς , για εκδηλώσεις συλλογικοτήτων
ή φορέων πληρώντας τυπικές προϋποθέσεις , οι οποίες θα έχουν
ήδη συναποφασιστεί από το δημοτικό συμβούλιο, τόσο για την
μικρότερη  δυνατή  ενόχληση  των  περιοίκων  όσο  και  για  την
αποφυγή της μετάδοσης της πανδημίας.
Η  δημοτική  αρχή,  πατώντας  στην  αυξημένη  ευαισθησία  των
κατοίκων  λόγω  της  πανδημίας  επικαλείται  την  αυξημένη
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επικινδυνότητα  μετάδοσης  του  ιού  και  έρχεται  σε  πλήρη
σύμπλευση με την κυβέρνηση και τα ΜΜΕ χωρίς να βρίσκει το
θάρρος να αρθρώσει λέξη για τις ελλείψεις στο ΕΣΥ σε γιατρούς,
ΜΕΘ και εξοπλισμό, μια πολιτική που θυσιάζει την δημόσια υγεία
για τα κέρδη των μεγάλων επιχειρηματικών συμφερόντων. Με αυτή
την ανακοίνωση συμβάλλει στο παραμύθι της “ατομικής ευθύνης”
ξεχνώντας ηθελημένα τις τεράστιες ευθύνες των κυβερνήσεων που
κατέστρεψαν το δημόσιο σύστημα υγείας.
Περιμένουμε  από  τη  δημοτική  αρχή  να  επιδείξει  την  ίδια
ευαισθησία  για  την  τήρηση  των  κανόνων  υγιεινής  και  στην
αντίστοιχη χρήση κάποιου δημοτικού χώρου και όταν έχει να
περιμένει κάποιο κέρδος χωρίς να κάνει τα στραβά μάτια.
Επίσης , να επιδείξει την ίδια ευαισθησία για την τήρηση των
κανόνων υγιεινής και για τα σχολικά συγκροτήματα του δήμου μας
εξοπλίζοντας τα με υλικά και προσωπικό ικανά να ανταπεξέλθουν
στις αυξημένες ανάγκες της νέας σχολικής χρονιάς.
Να είναι το ίδιο αυστηρή σε όλες τις περιπτώσεις που δημόσιοι
χώροι  χρησιμοποιούνται  από  δημοτικές  και  ιδιωτικές
επιχειρήσεις στην πόλη μας με απουσία κανόνων υγιεινής. Αλλά
δυστυχώς σε αυτές τις περιπτώσεις η απουσία της κριτικής και
της παρέμβασής της δημοτικής αρχής είναι κραυγαλέα!
Επίσης θα θέλαμε να τονίσουμε ότι ως κάτοικοι αυτής της πόλης
θα  θέλαμε  η  δημοτική  αρχή  να  ασχολείται  και  με  τα  άλλα
προβλήματα που δυσχεραίνουν την καθημερινότητα μας (απουσία
δημοτικής  συγκοινωνίας,  έλλειψη  γηπέδων  άθλησης  ,  σχολικών
κτιρίων , απομάκρυνση εφορίας, τραπεζών, καταλήψεις χώρων με
τραπεζοκαθίσματα , κλπ) και όχι μόνο με την «ηχορύπανση» από
τις συναυλίες στο πάρκο.
Και κάτι τελευταίο… στην ανακοίνωση της η δημοτική αρχή κάνει
λόγο για την χρήση πόρων από τους διοργανωτές..
«χρησιμοποιώντας πόρους (ηλεκτρ. ρεύμα, ανθρώπινο δυναμικό από
την υπηρεσία καθαριότητας)”
Το ερώτημα είναι , μήπως τελικά αυτό είναι το πρόβλημα της
δημοτικής αρχής?
Μήπως με το «αζημίωτο» και με τις κατάλληλες χορηγίες στο δήμο
θα ήταν όλα
«καλώς καμωμένα»;


